

## 全球股市继续暴跌，A股机构是如何出逃的

主力机构只有靠拉高出货，这是逃不掉的手法。市场的急速下跌，主力是无法全身而退的，股价在高位很多人都不愿意追高，主力其实也是出不了货的，所以在市场好的时候，主力能拉多高就尽量把它拉多高。

市场高位震荡才需要担心主力出货，他们制造出调整的迹象，吸引股民入场接货，趁机慢慢溜走。但是在高位你要记住，主力即使出货，也出不了太多。他们接着会采用用超跌反弹的形式撤退。

主力真正出完货的时机恰恰是股价从高位跌下来有一半左右的时候，这个时候，在股民看来，股价跌去了50%，足够便宜了，会有很多抢便宜货的股民涌入市场，这个时候真是主力机构拉高出货的最好时机。

这在创业板和中小板的表现可以看出来，2015年中小创股票被拉高超过十倍的股票不在少数，结果主力无法全身而退，当股价跌去50%，他们至少还赚了五倍，反倒是在这个时候顺利出局，接着股价就开始了滑铁卢的现象...

现在讲到的重点，大家要看清楚。散户要关心的是现在是不是大蓝筹主力要出货了？大家回顾一下这轮银行，钢铁，石油，煤炭的上涨，在元旦后极速拉升，这几天突然大暴跌把元旦后涨幅都抹杀掉了。如此快速的下跌并不是主力出货的节奏，很明显，这是一种震仓行为，目的就是把散户给震仓出局，主力要进行最后的快速收集筹码过程。

## 股市波动大是什么原因

股市波动大的原因包括：

政治性因素。政治事件，如战争、政权更迭、政治冲突等，可能影响投资者信心，进而影响股价<sup>123</sup>。

经济性因素。包括经济增长、经济景气循环、物价变动、利率调整、国际收支状况等。这些因素反映了一国经济的基本面，对股市有显著影响<sup>1234</sup>。

市场供需关系。供求关系是影响股票价格波动的重要因素。当市场上的买方力量大于卖方力量时，股票价格上涨；反之则下跌<sup>4</sup>。

公司业绩。公司盈利状况良好时，投资者对公司未来发展前景看好，股价上涨；反之则下跌

## 最近全球恐慌，股市暴跌，为何黄金上涨乏力

在全球恐慌和股市受挫的状况下，确实黄金作为避险资产更容易获得青睐，但在现有的情况下，黄金已经透支了一定的预期，而且利多并不充分，因此还没有开启真正的上涨。

我在专栏中对于黄金的价格走势有详细的分析，这里简述观点。

黄金在这轮股市暴跌之前，实际上已经启动过一次行情，几乎突破了1690美元的位置，而在那之后出现了一定的回调并保持震荡，到现在虽然黄金有过几次下跌，但整体仍然维持在1640~1650之间的位置波动。

这是因为美联储通过回购操作释放的数千亿美元流动性，让黄金更容易在利多因素下出现上涨，因此黄金的上涨当时已经消化了，现在由于股市暴跌所带来的预期。在这种过热的上涨之后进一步上涨则需要更多的动力了。

虽然说现在疫情对于全球经济的冲击已经逐渐明显，但是尚未明确反映在经济数据上，因为经济数据与白银是相对滞后的，在这种情况下，黄金现在的上涨本来就已经属于过热，进一步上涨自然缺乏动力。

不过未来随着经济数据的逐渐披露，特别是3月份公布的2月份经济数据，会逐渐的显示出疫情对于全球经济的冲击，因此可以说黄金的进一步上涨会在3月份更加明确。

## 股市恐慌指数是什么

股市恐慌指数是用来衡量股市投资人恐慌程度的指标，反映了市场信心和风险偏好。该指数通常通过计算股价波动幅度、成交量、市值等因素来确定。指数数值较高表示投资者对市场前景感到不安，对股票投资信心下降，而指数数值较低则表示市场情绪稳定，投资者信心较高。股市恐慌指数是判断股票市场走势和风险的重要工具，帮助投资者做出更理性的决策。

## 四级恐慌到底讲了啥

1四级恐慌讲了经济危机的严重程度已经达到了最高级别。2四级恐慌是由于经济系统中的严重问题和不稳定因素引发的，包括金融市场崩溃、大规模失业、企业倒闭等。3四级恐慌的出现意味着经济已经陷入了深度衰退，可能导致社会不稳定和人民生活严重困难。4四级恐慌的解决需要政府和界共同努力，采取有效的经济政策和措施来稳定市场、刺激经济增长，并提供社会保障和援助措施来帮助受影

响的人们渡过难关。